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> Η κλειδαρια RF-82 ενσωµατώνεται στην πόρτα, λειτουργεί µε µπαταρίες και δεν χρειάζεται καλωδίωση.

> Εύκολη σύνδεση.

> Μεγάλη ασφάλεια προστασίας.

> Μοντέρνος σχεδιασµός - λεπτό προφίλ.

> ∆υνατότητα προγραµµατισµού µέχρι 16 καρτών (πελατών και προσωπικού) ανά κλειδαριά.

> Η έκδοση των καρτών γίνεται από τη reception από Η/Υ.

> Στις  κάρτες RF-81,  υπάρχει η δυνατότητα εκτύπωσης του λογότυπου  του ξενοδοχείου και του αριθµού 
των  δωµατίων,  κατόπιν  παραγγελίας  µε τον κωδικό RF-81/T.

> Στην πλήρη του µορφή το σύστηµα επιτρέπει τον έλεγχο του φωτισµού, του κλιµατισµού και το άνοιγµα 
της πόρτας του δωµατίουµε την ίδια RFID κάρτα .

> Για τον έλεγχο φωτισµού και κλιµατισµού απαιτούνται και οι  συσκευές  RF-57 και RF-84 ή RF-85.
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ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΡΟΦΟ∆ΟΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

Πλήρες ΣΕΤ κλειδαριάς πόρτας RFID

Συσκευή ανάγνωσης και εγραφής καρτών RFID

RFID κάρτα µε εκτύπωση  

RFID κάρτα

Συσκευή µεταφοράς δεδοµένων

Λογισµικό διαχείρισης συστήµατος ελέγχου πρόσβασης για reception
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> ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΛΕΓΧΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ RFID :
> Λειτουργεί µε τις κάρτες RF-81, τις ίδιες που χρησιµοποιούνται για το άνοιγµα της πόρτας του δωµατίου και 

δίνει τη δυνατότητα ελέγχου του φωτισµού και του κλιµατισµού.

> Οι κάρτες του συστήµατος για έλεγχο εισόδου, φωτισµού και κλιµατισµού προγραµµατίζονται από το 
χρήστη µέσω της συσκευής RF-80. Μπορούν επίσης να είναι προγραµµατισµένες από το εργοστάσιο 
κατόπιν παραγγελίας.

> Η συσκευή ελέγχου RF-57 έχει 2 εξόδους relay  230V AC / 25A.

> Το κύκλωµα κλιµατισµού τίθεται σε λειτουργία µόνο αν τα παράθυρα του χώρου είναι κλειστά. Αυτό γίνεται 
µόνο αν συνδεθούν µαγνητικές επαφές στα παράθυρα.
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ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΤΑΣΗ

ΤΡΟΦΟ∆ΟΣΙΑΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

Στεγανός (IP 65), RFID καρτοδιακόπτης για RF-57 

RFID καρτοδιακόπτης για RF-57 

Συσκευή ελεγχού για φωτισµό και κλιµατισµό

Κυτίο για χωνευτή τοποθέτηση του RF-84

10-25 V DC 

10-25 V DC 

50mA

50mA

220-240V AC 50mA
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*ΑΝΑΖΗΤΗΣΤΕ ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΜΑΣ ΣΤΟΥΣ 
  ΕΞΟΥΣΙΟ∆ΟΤΗΜΕΝΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΜΑΣ  ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΣΑΣ.

20
05

09
20

05
09
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Α-80. ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ ∆ΙΑΧΕΙΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΠΟΡΤΑΣ  ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΟΥ
          ΜΕ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ RFID

> Απεριόριστος αριθµός δωµατίων

> Μέχρι 10 διαφορετικοί τύποι δωµατίων - διαµερισµάτων

> Απεριόριστος αριθµός ειδικών χώρων µε ελεγχόµενη πρόσβαση.

> Αυτόµατη ένδειξη κατάστασης δωµατίων (διαθέσιµο, σε χρήση, ακαθάριστο)

> Χρονικός προγραµµατισµός πρόσβασης για κάθε πόρτα

> ∆υνατότητα καταγραφής στοιχείων µέχρι 36 µήνες

> ∆υνατότητα προγραµµατισµού µέχρι 16 καρτών (πελατών και προσωπικού) ανά κλειδαριά.

Οθόνη αναµονής Οθόνη άφιξης και δηµιουργίας κάρτας

Μεταφορά δεδοµένων από/σε RF-83 Καταγεγραµµένες πληροφορίες


